

2 Кузнецкому «Боевому братству» три года

Комбайн финский, губернатор пензенский, лёд кузнецкий



Стр. 2

ПОДДЕРЖКА ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА НА ВЫСОТЕ

4 декабря в Пензе состоялся всероссийский форум предпринимателей «Территория бизнеса – территория жизни».

В его рамках прошла презентация лучших бизнес-идей, а также лучших муниципальных практик поддержки бизнеса. Основными критериями отбора стали объем чистой прибыли, среднесписочная численность сотрудников, оборот компании, средняя зарплата.

Город Кузнецк был представлен в трех номинациях и получил три «Золотых домкрата». Два приза – за лучший молодежный проект и за лучший созидательный проект – вручены кузнецким предпринимателям. Третьим награжден весь город!

Муниципальные практики в сфере поддержки предпринимательства были выделены в отдельную номинацию национальной премии – «Лучший муниципалитет». Свой опыт представили шесть муниципальных образований Пензенской области, и только Кузнецк взял «Золотой домкрат».

Победители в своих номинациях примут участие в финале национальной премии «Бизнес-успех», который пройдет в Москве 3 марта, и поборются за солидные призы.

По информации пресс-службы администрации Кузнецка.

МЕДИЦИНА НА ВЫСОТЕ

Министерство здравоохранения Пензенской области стало лауреатом II степени премии «За качество и безопасность медицинской деятельности».

Руководитель Росздравнадзора Михаил Мурашко и президент союза «Национальная медицинская палата» Леонид Рошаль вручили соответствующий диплом и памятный знак главе регионального минздрава Александру Никишину в ходе всероссийской научно-практической конференции «Медицина и качество – 2019» в Москве. В дипломе сказано, что министерство вошло в число лауреатов премии по итогам работы в 2018-м.

По информации ИА «PenzaNews».

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В ПРОКУРАТУРУ

В связи с проведением общероссийского дня приема граждан 12 декабря прокурором города Кузнецка, его заместителем и помощниками будет осуществляться приём граждан с 12.00 до 20.00 в помещениях прокуратуры г. Кузнецка, расположенных в здании по адресу: Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Ленина, 234а.

Также работники прокуратуры города Кузнецка проведут приёмы граждан 13 декабря, с 16 по 20 декабря ежедневно и 23 декабря с 9 до 18 часов (в пятницу, 20 декабря, – с 9 до 16.45).

На личный приём гражданин должен обращаться с паспортом или иным документом, удостоверяющим его личность.

Кроме того, граждане могут обращаться в прокуратуру города по телефону 8-841-57-3-28-32, факсу 3-28-32, электронному адресу proc-kuz@yandex.ru.

Прокуратура г. Кузнецка.

вторник четверг суббота

www.lgazeta.ru

Любимая ГАЗЕТА

№140 (2700) • 7 ДЕКАБРЯ 2019 г.

КУЗНЕЦК

4 Берегите себя, пешеходы!

«Осенняя мозаика» в «Гармонии»



Стр. 3

Критерии критике не подлежат

35200 кузнецчан получают социальные выплаты на общую сумму за год около 400 миллионов рублей. Цифры впечатляют, но они могут быть больше! Как увеличить число получателей пособий и компенсаций, говорили на заседании коллегии администрации г. Кузнецка, посвященном критериям оказания мер социальной поддержки.

И снова здравствуй, Лёня Голубков

Представьте: приходите вы в современный кинотеатр, усаживаясь поудобнее, готовитесь к просмотру снятого в 2019-м фильма, а перед его началом на экране появляется молодой... Лёня Голубков (лицо «МММ» в 90-х годах прошлого века). Стоит герой (или антигерой) своего времени на пороге отдела соцзащиты и делится радостью: «Раньше я получал зарплату в конверте, её ни на что не хватало. А теперь трудоустроился официально и оформил детские пособия. Куплю дочке сапоги!».

Тут же следующий ролик. Братя Голубковы сидят за столом, пьют фиточай (а не водку, как в 90-е!):

– Халявщик ты, Лёня!

– Я честно работаю. И государство меня поддерживает. Я не халявщик. Я льготник!

Ну и для чего этот апгрейд взрыва из прошлого, спросите вы. Для продвижения полезной информации в массы. Члены коллегии администрации г. Кузнец-

ка допускают, что живут в Кузнецке люди, которые могли бы пользоваться мерами соцподдержки, но не пользуются ими. Потому что или не знают, что им положено, или по своей же вине не соответствуют критериям для назначения выплат. И в том, и другом случае поможет информирование граждан! Отдел социальной защиты населения г. Кузнецка в этом направлении дорабатывает: печатает и размещает практически повсеместно листовки, плакаты, буклеты, статьи в газетах публикует. Но этого мало, считает глава администрации С. А. Златогорский. «Я за новизну подходов», – сказал он, предложил транслировать соцролики (в том числе в кинотеатрах). Тут и вспомнился незабвенный Лёня, ведь всё новое – это хорошо забытое старое. «Лёня Голубков сколько народу завербовал! Сказал, что у него хорошо, и народ пошёл».

Самая распространённая «вина» малообеспеченных кузнецчан, не получающих «детские», нелегальная занятость. Не работает человек официально – не может предоставить справку о доходах. Из-за этого соцработники, даже если они очень хотят помочь, не имеют права оформить семье пособия. Кроме того, по словам начальника отдела соцзащиты Ирины Мажаевой, достаточно часто причиной отказа являются... мирные от-

Фото с сайта: maxresdefault.com



ношения между разведёнными супругами. Бывшая жена не подаёт на алименты, а это один из источников дохода неполной семьи. И до тех пор, пока женщина не предоставит документальные доказательства, что предприняла все меры, чтобы алименты в пользу ребёнка были назначены, справку о доходах у неё не примут – из-за неполноты сведений.

Так что вполне возможно, что в серии креативных роликов о мерах соцподдержки блеснёт Марина Голубкова. «Мы с Лёней расстались по-хорошему, сапоги у дочки есть, но ей ещё шуба нужна... И заходит в суд.

Больше семей будут получать больше денег

Личных критериев, которые гражданин может подкорректировать под критерии, установленные законом, немного. Возраст (твой или ребёнка), дата выхода и

(Окончание на стр. 2)

И вот она, нарядная, на праздник к нам приехала



Центральная площадь Кузнецка начинает обретать новогодний вид. Сюда доставлена главная ёлка города. В её транспортировке и монтаже принимали участие работники нескольких предприятий. Для некоторых из них площадь станет на время местом работы – им предстоит обустроить новогодний городок.

Высота ели – пятнадцать метров. Она примерно того же роста, что и её предшественницы, которые стояли на площа-

ди в дни новогодних праздников в прошлые годы. Далеко за зелёной красавицей ехать не пришлось – она произрастала в Южном микрорайоне.

Как утверждает директор муниципального предприятия «Зелёный город» Анатолий Теряевский, ель передал для украшения центральной площади один из жителей улицы Репина.

В доставке ёлки, кроме муниципального предприятия «Зелёный город», принимали участие такие организации, как «Горэлектросеть», «Гортепелосеть». Транспорт для доставки предоставило одно из коммерческих предприятий города. Для того чтобы установить неременный атрибут новогоднего праздника на свое место, потребовалось полтора часа работы. Использовались автокран, бензопила и топор.

Ёлка уже частично наряжена – на ней много шишек. Однако и искусственных нарядов на ней будет предостаточно. Украшением пушистой красавицы зай-



мутся сотрудники творческого центра «Родина». Одновременно к работам по обустройству новогоднего городка на центральной площади Кузнецка приступят сотрудники муниципального предприятия «Зелёный город».

Торжественное открытие новогоднего городка на центральной площади Кузнецка намечено на 20 декабря.

Юрий ШИПУНОВ.

Кузнецкому «Боевому братству» три года

В творческом центре «Родина» прошло торжественное мероприятие, посвящённое годовщине создания Кузнецкого отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство».



В 2016-м году по инициативе кузнецких ветеранов боевых действий и военной службы было создано местное отделение. Тогда же в торжественной обстановке руководителем Пензенского регионального отделения Ю. В. Красновым были вручены первые членские билеты и знамя организации. На том же мероприятии руководителем кузнецкого «братства» был избран Вадим Викторович Барышников.

Основными направлениями деятельности молодого объединения являются социальная и материальная помощь ветеранам, инвалидам и членам семей погибших защитников Отечества, развитие ветеранского движения, укрепление ветеранской дружбы, сотрудничества и взаимопомощи, нравственное и патриотическое воспитание молодого поколения, прославление величия страны, подвигов её воинства и народа.

За три года ветераны Кузнецкого отделения приняли активное участие более чем в 200 мероприятиях, организованных в городе, Кузнецком и других районах Пензенской области. В основном это мероприятия, связанные с памятным датами воинской славы России, работа по проекту «Мы помним! Мы гордимся!» по увековечению памяти погибших воинов-земляков в локальных войнах (изготовлено, установлено и торжественно открыто 14 мемориальных досок памяти на зданиях учебных заведений). Кроме того, члены организации оказывали помощь в реконструкции памятника воинам-землякам, погибшим в локальных войнах и конфликтах, ремонте фонтана возле него, а также выполняли экспонатами музей боевой техники под открытым небом.

«Боевые братья» постоянно

участвуют во встречах с учащимися школ в рамках проекта «Общее дело». Таковые проходили в Кузнецке, в Кузнецком, Сосновоборском, Никольском, Неверкинском, Камешкирском, Лопатинском, Малосердобинском, Иссинском, Шемьшейском районах. В образовательных учреждениях проводились форумы отцов и круглые столы по результатам реализации проекта «Общее дело». Ветераны кузнецкого «Боевого братства» оказывали содействие в реализации ещё одного миссионерского проекта Кузнецкой епархии – «Патриотизм и духовность»: общались с учащимися школ и летних оздоровительных и трудовых лагерей, участвовали в панихидах по погибшим. Значительную часть этой работы ведёт член правления отделения, ветеран военной службы, священник Владимир Чепланов, в адрес которого на торжественном вечере прозвучали особые слова благодарности за его неуёмную энергию, духовную заботу о ветеранах и молодёжи и плодотворную работу в целом.

После оглашения результатов работы отделения его руководитель Вадим Барышников в преддверии памятной даты начала первой Чеченской военной кампании огласил приказ по Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство», подписанный председателем организации Героем Советского Союза Б. В. Громовым о награждении ветеранов. Медалями «Ветеран боевых действий» были награждены 7 человек, ещё шестеро получили медали «25 лет боевым действиям на Северном Кавказе».

В ходе обсуждения итогов проделанной работы ветераны «Боевого братства» выразили намерения и дальше продолжать работу по выбранным ранее направлениям, налаживать и укреплять взаимодействие с различными ветеранскими и общественными организациями, органами власти, бизнесом, жителями города и прилегающих районов и особенно с образовательными учреждениями. Будет продолжена работа и по оказанию помощи ветеранам в части реализации их прав, предусмотренных федеральным и региональным законодательством, в том числе и права на реабилитационное (восстановительное) лечение.

Сергей КУЗНЕЦОВ.

Комбайн финский, губернатор пензенский, лёд кузнецкий



В год десятилетия ледового дворца «Арена» его материально-техническая база пополнилась одним весьма важным для нормального функционирования объекта элементом. По просьбе городского руководства губернатор области Иван Белозерцев принял решение передать в распоряжение работников спортсооружения ледоуборочный комбайн. Его появление поможет улучшить качество льда и сберечь нервные клетки обслуживающего персонала, а также руководства ледового дворца «Арена».

Ледоуборочный комбайн «Icecat» был произведен семь лет назад в Финляндии по ев-

ропейским технологиям и из европейских комплектующих. Он работает на газе, оснащён мощным двигателем с большим моторесурсом. Работники

«Арены» постепенно привыкают к новому комбайну с передним приводом, управление которым несколько отличается от ранее используемой полноприводной машины.

Финский аппарат оставляет в прошлом проблемы, которые привносил в обслуживание ледовой площадки прежний комбайн 1983 года выпуска. Почтенный возраст давал о себе знать в самое неподходящее время – накануне очередного турнира.

«Не раз было такое, что участники приехали, а у нас ледоуборочный комбайн сломался. Нам приходилось заливать вручную. Сейчас эта проблема решена», – говорит заместитель директора муниципального учреждения «Рубин» Олег Казаров.

Естественно, пришлось бы работникам спортсооружения и дальше выкручиваться из сложных ситуаций, но за них принялся ходатайствовать глава администрации Кузнецка Сергей Златогорский. Просьбу изыскать возможность оснастить ледовый дворец более современной техникой удовлетворил губернатор области Иван Белозерцев. Как отмечает Олег Казаров, широкий жест главы региона позволил сэкономить бюджету города минимум четыре миллиона рублей.

Ледоуборочный комбайн будет постоянно в работе. Условия эксплуатации льда таковы, что необходимо производить заливку пять раз в день. График тренировок плотный: одни спортсмены меняют других. Здесь занимается 150 юных хоккеистов и 60 начинающих фигуристов, тренируются взрослые хоккеисты.

Пока обслуживающий персонал спортсооружения производит обкатку новой техники. Но уже через несколько дней ледоуборочный комбайн начнет производить полноценную заливку в рабочем режиме.

Юрий ШИПУНОВ.

Критерии критике не подлежат

(Окончание. Начало на стр. 1)

начало действия закона, статус (ты или являешься ветераном, или не являешься) – от нас не зависят. Но время от времени на государственном уровне вносятся изменения, благодаря которым увеличивается число получателей пособий, льгот. И скоро молодые родители почувствуют ещё одно проявление заботы о них. С прошлого года семьи, в которых родился первый ребёнок 1 января 2018-го и позже, поддерживались ежемесячно 9470 рублями (размер, установленный для Пензенской области). К претендентам на эту выплату предъявляется всего два требования: у родителей и ребёнка должно быть российское гражданство, размер среднедушевого дохода семьи не должен превышать 1,5-кратную величину прожиточного минимума трудоспособного населения (в 2018 году это 14656,50 рубля на человека, следовательно, 43 969,50 – на семью из трёх человек). Выплата предоставлялась до достижения ребёнком 1,5 года.

С 1-го января 2020-го повысится сумма выплаты до 9 817 рублей, а «критерий нуждаемости» станет «шире»: не полтора кратная, а двукратная величина прожиточного минимума будет учитываться, это около 21 тысячи рублей на человека, около 63 тысяч рублей на семью. Таким образом, круг получателей расширится.

А ещё шире его сделает следующее изменение: детям до 3 лет будет положена эта выплата. Если малыш родился в январе 2018-го, в июле 2019-го ему исполнилось полтора года, выплата прекратилась. С 1 января 2020-го она будет возобновлена, и деньги семья будет получать вплоть до достижения ребёнком трёх лет. А там, может быть, ещё какие-то законодательные новшества появятся.

А ветераны труда получат меньше

Ирина Мажаева отметила, что все выплаты, пособия, компенсации назначаются по заявлению гражданина. Принцип «по умолчанию» не действует. И медлить не стоит. «Пожилые люди думают, что компенсацию за капитальный ремонт общего имущества многоквартирного дома им начнут рассчитывать с того дня, когда им исполнится 70 лет. Это не так, компенсация будет выплачиваться с того месяца, когда человек обратился в отдел социальной защиты», – отметила Ирина Александровна.

Заявления на предоставление мер социальной поддержки нужно писать представителям всех льготных категорий. Напомним, к федеральным льготникам относятся ветераны и инвалиды войны, семьи, имеющие детей-инвалидов, лица, пострадавшие от радиационного воздействия, ветераны боевых действий, члены семьи погибших (умерших) ветеранов и инвалидов

войны, ветеранов боевых действий.

К региональным льготникам относятся ветераны труда, труженики тыла, реабилитированные лица и лица, признанные пострадавшими от политических репрессий, женщины, награжденные медалью «Материнская доблесть» I или II степени.

Им предоставляется ежемесячная денежная компенсация расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг в размере 50 процентов. Ранее 50% «отсчитывалось» от суммы регионального стандарта стоимости ЖКУ, с июля этого года – от фактического потребления услуг конкретным льготником. В денежном выражении поддержка стала меньше, и, чтобы как-то возместить гражданам утраченное, депутаты Законодательного собрания Пензенской области приняли решение увеличить региональным льготникам ежемесячную денежную выплату с 430 до 500 рублей.

«В ноябре были сделаны начисления по-новому с учётом доплат за два месяца: льготники получили по 640 рублей: 500+70+70. В следующий раз им начислят только 500 рублей. Ждём звонков и возмущений, почему размер выплаты уменьшился. Он не уменьшится. Выплаты будут производиться в установленном размере», – проинформировала начальник отдела социальной защиты.

Екатерина НУШТАЕВА.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА
с доставкой

Любимая
ГАЗЕТА



ПОЧТА РОССИИ

УВАЖАЕМЫЕ
ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях
«Почты России»
вы можете подписаться
на «Любимую газету»
на первых 3 месяца
2020 года

СЛОВО ОБ ОГНЕБОРЦАХ

Фонд центральной городской библиотеки им. А. Н. Радищева пополнился книгой «Огнеборцы Поволжья». Это краеведческое издание библиотеки получила в подарок от федерального государственного казённого учреждения «2 отряд ФПС по Пензенской области».

Книга была издана в Чебоксарах в 2018 году, её выпуск был приурочен к 100-летию советской пожарной охраны. В ней рассказывается об истории пожарной охраны Поволжья, современном состоянии пожарной охраны в субъектах Приволжского федерального округа. Описаны и огненные катастрофы, чрезвычайные ситуации, унесшие человеческие жизни. Показаны будни ветеранских организаций, добровольных пожарных формирований.



Один из разделов издания посвящён истории развития пожарной службы в Пензенской области.

Книга «Огнеборцы Поволжья» будет интересна широкому кругу читателей, познакомиться с изданием можно в центральной библиотеке города.

Виктория ДОЛГУШОВА.

НОВОСТИ СПОРТА

Бокс

30 ноября в городе Петровске Саратовской области прошёл турнир по боксу, посвящённый памяти 52-кратного рекордсмена мира, заслуженного летчика-испытателя, генерал-лейтенанта авиации СССР Л. В. Козлова. 116 спортсменов из Энгельса, Саратова, Пензы приняли участие в соревнованиях, в том числе боксеры ДЮСШ Кузнецкого района под руководством тренера-преподавателя отделения Евгения Николаевича Видинеева.

В результате поединков призовые места заняли Андрей Серяков (2 место), Семён Темирбулатов (3 место).

ДЮСШ Кузнецкого района.

Борьба

С 1 по 3 декабря в г. Саранске прошёл чемпионат Приволжского федерального округа России по греко-римской борьбе.

Кузнецкий борец, мастер спорта России Руслан Бибарсов, проведя четыре победных поединка в весовой категории до 130 кг, попал в финальную часть соревнований.

Заслуженный тренер России, президент федерации спортивной борьбы Пензенской области Владимир Измайлов вынужден был сняться со схватки Руслана из-за сильнейшей травмы. В итоге спортсмен получил серебряную медаль.

Главный старт впереди! В середине января кузнецкий борец примет участие в чемпионате России, который пройдёт в Новосибирске, по итогам соревнований будет сделан отбор в олимпийскую команду.

П. ЛОПАТИНСКИЙ, заслуженный тренер России.

Полку мастеров прибыло!

Приказом Министерства спорта Российской Федерации №159 НГ от 28 ноября 2019 г. кузнецкому борцу греко-римского стиля Михаилу Семёнову присвоено звание мастера спорта России по спортивной борьбе.

Поздравляем Михаила и его тренера Константина Салкевича за высокую награду в спорте.

Коллектив ДЮСШ №2 г. Кузнецка, Федерация спортивной борьбы Пензенской области.



«Осенняя мозаика» в «Гармонии»

Незаметно промелькнул последний месяц осени, и вновь гостеприимные двери Кузнецкой центральной городской библиотеки им. А. Н. Радищева распахнулись для членов клуба «Гармония». Мероприятие, организованное председателем клуба Л. С. Куцеба и сотрудниками библиотеки, было посвящено Дню матери.

Но прежде чем перейти к основной теме, собравшиеся узнали обо всех праздничных датах ноября: Дне доброты и Дне мужчин, Дне сыновей и Дне народного



единства. Дню рукодельниц, который отмечается 16 ноября, было уделено особое внимание. Татьяна Николаевна Паньшина рассказала о новых и давно забытых ремёслах, о благотворном влиянии на человека ручного труда. К тому же рукодельницы клуба принесли множество работ, которые по-настоящему украсили выставочный зал библиотеки. Все виды вышивок, вязания крючком и спицами, живописные работы, сшитые из ткани и выполненные из глины куклы, «шерстяная» живопись – таков далеко не полный перечень «красоты», которую своими руками сделали мастерицы. «Рукоделие – единственная зависимость, за которую не стыдно» – таков девиз выставки, прозвучавший из уст председателя клуба Лидии Сергеевны Куцеба.

Сотрудники библиотеки подготовили небольшой рассказ, сопровождаемый презентацией, о жизни и творчестве легендарного компо-

зителя Александры Николаевны Пахмутовой, 90-летие которой отмечалось в ноябре этого года. А завершением беседы стало совместное исполнение известных сюжеты всем собравшимся песен Александры Николаевны («Песня о тревожной молодости», «Старый клён»; «Птица счастья»; «Хорошие девочки» и др.). Аккомпанировал импровизированному большому хору из 50 человек Юрий Александрович Батурич, который, как всегда, пришёл на встречу с верным другом – баяном.

Но главной темой прошедшей встречи стал День матери. Это праздник, к которому никто не может оставаться равнодушным. В этот день поздравления в прозе и стихах были адресованы всем женщинам – мамам. Стихи о матерях и материнской любви читали Надежда Николаевна Антонова и Ольга Борисовна Гурьева, пленив всех задушевным и артистичным исполнением. Ведь добрые и красивые слова в адрес матерей, как бы часто они ни повторялись, никогда не будут лишними.

Ошеломляющим сюрпризом для «гармонистов» стало выступление участников русского народного хора МЭЦ «Юность» Геннадия Александровича Игнатова и Веры Викторовны Мансуровой. В исполнении мастеров песенного жанра прозвучало много добрых и весёлых, задушевных и озорных песен. После каждого номера не



стихали громкие аплодисменты, крики «Браво!». Можно с уверенностью сказать, что артисты подарили собравшимся незабываемый вечер, а зрители получили заряд весёлого и праздничного настроения.

Особую радость доставило собравшимся и выступление танцевального ансамбля из ТЦ «Родина», который возглавляет Анна Васильевна Никифорова. Пять прекрасных танцевальных композиций подарили «гармонистам» гости вечера. Завораживали аудиторию не только пластичные движения и музыка, но и сами названия танцев: полонез, падеграс, па-зефир, коллорет. Многим из сидящих в зале хотелось и самим торжественно и грациозно пройти под музыкальные аккорды вместе с танцующими.



Одним словом, концертная программа вызвала у зрителей много положительных эмоций и оставила самые приятные впечатления. Вечер прошёл так прекрасно, что надолго останется в памяти членов клуба «Гармония».

Т. Ю. ВОЕНКОВА, библиотекарь ЦГБ им. А. Н. Радищева.

Мастерство «Вдохновения»

24-го ноября в Самаре проходил международный конкурс-фестиваль «Волга впадает в сердце моё». В нём приняло участие более 60 коллективов из разных городов России. Кузнецк на фестивале представлял образцовый вокальный ансамбль «Вдохновение» МБОУ ДО «ДШИ «Вдохновение» (преподаватель Елена Николаевна Васильева, концертмейстер Татьяна Александровна Латышова). В составе ансамбля выступили учащиеся Е. Егорова, А. Тюрина, И. Сулова, А. Сусанова, В. Гуляева, Е. Каширина, А. Козлова, Н. Кустова. В но-

минации «Академическое пение» юные вокалисты стали лауреатами II степени. Борьба за призовое место была напряженной.

1-го декабря в Пензе проходил международный конкурс-фестиваль «Хрустальное сердце мира», в котором вокальный коллектив «Вдохновение» стал лауреатом I степени. Солистки Е. Егорова и А. Тюрина стали лауреатами II степени в номинации «Академическое пение».

Для преподавателей ДШИ «Вдохновение» все их учени-



ки – это их дети. Поэтому они стараются дать им как можно лучше, научить как можно лучше. Результаты таких истинно родительских стараний налицо.

Родители учащихся.



МАГАЗИН «50 ГЕРЦ» ул. Полевая, 2а т. 7-63-00
ТЦ «ВЕСТА» ул. Белинского, 161 т. 2-32-99

Против коррупции

Прокуратура г. Кузнецка в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией выступает организатором мероприятий правового просвещения среди городской молодежи.



Сотрудники надзорного органа проводят лекции, семинары и круглые столы с целью пропаганды антикоррупционного поведения, формирования правосознания и развития правовой культуры у несовершеннолетних, становления нравственной и правовой позиции.

В формате открытого диалога городским школьникам, а также учащимся колледжей рассказали о понятии «коррупция», разъяснили, что её отличает от иных социальных проявлений, какие виды ответственности установлены за совершение общественно опас-

ных деяний и правонарушений коррупционной направленности. Ребята принимали активное участие в беседах, задавали вопросы, смотрели видеоработы, победившие в 2018-м году на Международном молодежном конкурсе социальной антикоррупционной рекламы на тему «Вместе против коррупции!».

Работа по правовому просвещению прокуратурой города будет продолжена.

В. А. ПАРКИНА, помощник прокурора г. Кузнецка.

Шанс избавиться от наркозависимости

Потребители наркотических средств, проживающие в Пензенской области, могут бесплатно пройти социальную реабилитацию в амбулаторных условиях по месту жительства или в условиях стационара в негосударственном реабилитационном центре по направлениям министерства труда, социальной защиты и демографии Пензенской области.

Для организации и проведения социальной реабилитации потребителям наркотических средств или их родственникам нужно обратиться в кабинет социальной помощи наркозависимым по телефону 8-906-395-92-94 или 30-92-94.

Комплекс мероприятий по социальной реабилитации организует и осуществляет врач-нарколог, доцент кафедры «Прикладная психология» ПГУ, кандидат психологических наук Сергей Васильевич Тарасов.

Социальная реабилитация проводится не только в отношении граждан, имеющих диагноз «наркомания», но и в отношении лиц, не состоящих на учете в государственной орга-

низации здравоохранения, но употребляющих наркотические средства.

Социальная реабилитация наркозависимых осуществляется только с их личного согласия и на основании обращения (заявления) в кабинет социальной помощи наркозависимым.

Для получения консультативной помощи по вопросам социальной реабилитации наркозависимых и прохождения социальной реабилитации кузнецчане могут обращаться:

– в министерство труда, социальной защиты и демографии Пензенской области по телефону (8-8412)-944-041;

– в кабинет социальной помощи наркозависимым по телефонам 8-906-395-92-94, 30-92-94;

– в кабинет №2-5 (заведующий сектором по профилактике правонарушений Борис Александрович Соколов) администрации города Кузнецка (ул. Ленина, 191) ежедневно с 09.00 до 18.00 или по телефону (8-841-57)-3-19-92.

По информации пресс-службы администрации Кузнецка.

Встречаем: грипп

Подъем заболеваемости гриппом в России, по прогнозам, начнется в декабре, пик придется на январь и начало февраля, заявила министр здравоохранения России Вероника Скворцова.

«Грипп – это сезонное заболевание, поэтому повышение заболеваемости сезонное будет обязательно. По всем нашим прогнозам, критериям и по тем прогнозам, которые дает наш Институт гриппа, подъем заболеваемости будет начат в декабре, и мы пойдем в ускоренный подъем в конце декабря, перед Новым годом, пик придется на

январь и начало февраля», – сказала Скворцова на форуме «Общественный иммунитет».

Она уточнила, что на спад заболеваемость пойдет примерно в апреле. По словам министра, благодаря проведению прививочной кампании против гриппа можно надеяться, что интенсивность будет умеренной с небольшим количеством сложных клинических случаев.

Скворцова подчеркнула: если у человека возникают симптомы гриппа, то не нужно ждать, надо обязательно обращаться к врачу.

По информации РИА «Новости».

ПОДПИСКА

Подписаться на «Любимую газету» без доставки можно с любого месяца в наших подписных пунктах

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Берегите себя, пешеходы!

Шестого декабря в 6 часов 10 минут на ул. Победы напротив дома №50 житель Кузнецкого района 1960 года рождения, управляя автомобилем марки «Киа Сид», двигаясь по ул. Победы со стороны ул. Леваневского в направлении ул. Осипенко, допустил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть дороги вне пешеходного перехода справа налево по ходу движения транспортного средства. В результате ДТП пешеход – житель Кузнецка 1985 года рождения – госпитализирован с диагнозом «кома».

За 11 месяцев 2019 года на территории города Кузнецка число ДТП с пострадавшими выросло по сравнению с прошлым годом со 100 до 101, число пострадавших увеличилось со 141 до 149, погибли 9 (в 2018-м – шестеро).

Наезд на пешехода – одно из самых распространенных видов ДТП. С января по декабрь этого года произошло 41 такое происшествие. Четыре человека погибли, в их числе один ребенок, 40 (из них 11 детей) получили травмы.

Работу по профилактике таких несчастных случаев работ-

ники ГИБДД ведут постоянно. К административной ответственности привлечено 1763 пешехода, переходивших дорогу в неполюженном месте. Оштрафовано 813 водителей, не представивших преимущество в движении пешеходам. Но не так страшны штрафы, как травмы, поэтому сотрудники Госавтоинспекции в очередной раз обращаются с просьбой к участникам дорожного движения: берегите себя и друг друга.

Уважаемые пешеходы! Госавтоинспекция обращает внимание на то, что, прежде чем перейти дорогу, необходимо убедиться в отсутствии приближающегося транспорта слева, затем справа.

Если вас пропускает автомобиль, убедитесь, что транспортные средства, двигающиеся по другим полосам движения, также снижают скорость или уже остановились. Помните, что за секунду автомобиль остановиться не сможет.

На регулируемых перекрестках проезжую часть следует переходить только на разрешающий сигнал светофора.

На нерегулируемых пешеходных переходах переходите через дорогу только пос-

ле того, как оцените расстояние до приближающегося транспортного средства, его скорость и убедитесь в безопасности перехода. Нельзя задерживаться или останавливаться на проезжей части без необходимости.

Стоящий транспорт обходите сзади, на некотором расстоянии от него. Соблюдайте это правило при обходе автобусов, стоящих на остановках. Ожидайте общественный транспорт только на посадочных площадках, если их нет, на тротуаре или обочине, не выходите на проезжую часть.

Объясняйте правила безопасного поведения на дорогах детям, не оставляйте их без присмотра. Если видите около проезжей части ребенка, помогите перейти через дорогу. Не проходите равнодушно мимо!

Для безопасного передвижения в темное время суток и используйте светоотражающие элементы на одежде.

Уважаемые пешеходы! Помните, что, переходя проезжую часть в неустановленном месте, вы серьезно рискуете своей жизнью.

Н. В. КОВАЛЁВА, инспектор ПБДД ОГИБД ОМВД по г. Кузнецку.

А от армии не спрятаться, не скрыться

Кузнецким межрайонным следственным отделом регионального Следственного комитета на основании материалов проверки прокуратуры города возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего жителя Кузнецка. Юноша призывного возраста уклонялся от призыва на военную службу.

По данным следствия, в марте 2019 года молодой человек был надлежущим образом уведомлен о явке 10 июня в военный комиссариат города Кузнецка, Кузнецкого и Сосновоборского районов для прохождения меди-

цинской и призывной комиссии. В указанный день он в военкомат не явился без уважительных причин. В сентябре 2019 года житель Кузнецка был уведомлен о необходимости явки в военный комиссариат 16 октября, однако он снова не явился в указанный день. Следовательно парень пояснил причины не явки: не желает он служить в принципе.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных

на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

По информации Кузнецкого межрайонного следственного отдела.



Страницу подготовил Сергей КУЗНЕЦОВ.

Учредитель, издатель: автономная некоммерческая организация «Любимая газета».

Главный редактор Е. Н. НУШТАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк ул. Полевая, 2а. Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru

Приём граждан в редакции – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

12+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикациях несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Редакция предупреждает о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты».

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета». 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а. Телефон /факс 7-63-00. Время подписания в печать: по графику – 16.00, фактическое – в 17.30. Заказ №335. Тираж 2700 экз. Подписные индексы: 400, 407. Цена свободная.

Газета за зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций (г. Самара). Рег. номер ПИ № 7-1785.

53000

экз. общий тираж